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AİLENİN MADDİ DURUMUNU GÖSTEREN BEYANNAMENİN DOLDURULMASI 
(EK 1’i Doldururken Tekrar Bakınız) 

 
A. Memur çocukları : 1 OCAK 2023 ile 31 ARALIK 2023 tarihleri arasında bağlı olduğunuz KURUMDAN ALINACAK 

bir yıllık gelirinizi gösterir belge. (Anne- Baba çalışıyorsa her ikisi için ayrı olacaktır) 
(**) Onay kısmı; Ayrıca EK-1 belgesinin onay bölümü kurum müdürü tarafından tasdik edilecektir. 

 
B. İşçi çocukları : 1 OCAK 2023 ile 31 ARALIK 2023 tarihleri arasında bağlı olduğunuz MUHASEBE bürosu 

onaylayacak alınacak bir yıllık gelirinizi gösterir belge. (Anne-Baba çalışıyorsa her ikisi için ayrı ayrı olacaktır.) 
(**) Onay kısmı; Ayrıca EK-1 belgesinin onay bölümü kurum müdürü tarafından tasdik edilecektir.) 
(Özel sektörde işçi ise bağlı olduğu muhasebeden onay alınacaktır.) 

 
C. Emekli çocukları : 1 OCAK 2023 ile 31 ARALIK 2023 tarihleri arasında MAAŞ ALDIĞINIZ BANKADAN aylar 

itibariyle maaş dökümünüzü gösterir belge. (Anne-Baba emekliyse her ikisi için ayrı ayrı olacaktır.) 
(**) Onay kısmı; Ayrıca EK-1 belgesinin onay bölümü ilgili kişi kurum ve kuruluşlarca onaylanacaktır. 

 
D. Esnaf çocukları: 

1) Sosyal güvenlik kurumuna kayıtlı olmayıp maaş almadığına dair belge (Anne ve baba için ayrı yapılacak) 
2) Serbest meslek sahibi ise; vergi dairesinin adı, adresi ve hesap numarası belirtilen, basit ya da gerçek usulde 

vergiye bağlı olan mükelleflerin bir önceki yıla ait (2023 yılı) gelir vergisi matrahını) gösteren belge. (Anne 
ve baba esnafsa her ikisi için ayrı ayrı olacaktır.) 

(**) Onay kısmı; Ayrıca EK-1 belgesinin onay bölümü vergi dairesi, muhasebe birimi veya ilgili kişi kurum ve 
kuruluşlarca onaylanacaktır. 

 
E. Çiftçi çocukları: 

1) Sosyal güvenlik kurumuna kayıtlı olmayıp maaş almadığına dair belge (Anne ve baba için ayrı yapılacak;) 
2) Tarım Müdürlüğü tarafından ailenin bir yıllık gelir durumunu gösterir belge (2023 Yılı) 

Örnek 1: Kişinin üzerine kayıtlı 10 dönüm arazide arpa bulunmakta olup 2023 yılı yıllık gelir toplamı 100.000,00 
₺’dir. Gösterir resmi yazı  
Örnek 2: Kişi damızlık havyan yetiştiriciliği yapmakta olup 10 adet inekten 2023 yılı yıllık gelir toplamı 100.000,00 
₺’dir. Gösterir resmi yazı. 

(**) Onay kısmı; Ayrıca EK-1 belgesinin onay bölümü vergi dairesi, muhasebe birimi veya ilgili kişi kurum ve 
kuruluşlarca onaylanacaktır.(Anne-Baba çiftçiyse her ikisi için ayrı ayrı olacaktır.) 

 
F. Herhangi bir işi yoksa: 

Anne ve baba için ayrı yapılacak; 
1) Sosyal güvenlik kurumuna kayıtlı olmayıp maaş almadığına dair belge. (SGK’dan Alınacak.) 
2) Maliyeden vergi mükellefi olmadığına dair belge. (Maliye Müdürlüğü’nden Alınacak.) 
3) İl Tarım Müdürlüğü’nden üzerine kayıtlı herhangi bir arazi olmadığına dair belge. (İl Tarım Müdürlüğü’nden 

Alınacak.) 
 Yukarıdaki ibareleri taşıyan yazılar alındıktan sonra aşağıdaki şekilde muhtara gidilip EK-1 Belgesi tasdik 
edilecektir. 
 Mahalle muhtarı EK-1 belgesinin Gelirler bölümüne; Yukarıda adı soyadı yazılı kişi olarak serbest iş yapmakta 
olup 2023 yılı yıllık geliri …........................................................................…₺’dir, diyerek tasdikleyecektir. 
 

(**) Onay kısmı; Ayrıca EK-1 belgesinin onay bölümü vergi dairesi, muhasebe birimi veya ilgili kişi kurum ve 
kuruluşlarca onaylanacaktır. 
 
 

 
 


